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Matematicas I - 1° de Bachillerato

Segundo Examen de la Primera Evaluacion
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4
1. Utiliza el Binomio de Newton para desarrollar la potencia ( + 2\/E> y simplifica en lo posible el

resultado. (1 punto)

2. Resuelve la siguiente ecuacion y el siguiente sistema de ecuaciones:

r+1
L+ ——
a) % =2 (1 punto)
o+l
2
_+§:_1
DR
5(31:—2)_§3(g/+1):x_7
3 2

3. Para resolver el siguiente problema es obligatorio declarar la o las incégnitas y plantear una ecuacion

o0 un sistema de ecuaciones:
Una sefiora paga por una figura de cerdmica y una lampara 1000 euros. Si le hubieran hecho un descuento

del 25 % en la figura y del 30 % en la lampara se hubiera ahorrado 285 euros. ;Cudnto pagé por cada
objeto? (1 punto)

4. Contesta a las siguientes cuestiones:

1
a) Sabiendo que cos 60° = 7 halla cos 2760°. (0,5 puntos)

b) Sabiendo que el dngulo « se encuentra en el segundo cuadrante y que tg o = —2, calcular sen v y

cos « (hacer el ejercicio con fracciones y dar el resultado en forma de fraccion). (0,5 puntos)

c) Sabiendo que cosa = 0,7 y que « es agudo, halla de manera razonada y sin calcular previamente
el angulo a:
e c0s(90° + ). (0,5 puntos)
e sen (180° — a). (0,5 puntos)
5. Un avién vuela en linea horizontal hacia el este. Desde un punto situado en el suelo, al Sur del avién, se

ve a éste bajo un dngulo de 45°. Cuando el avién ha volado 1.000 metros, desde ese mismo punto se le
ve con un dngulo de elevacion de 30°. ;Cual es la altura de vuelo? (2 puntos)

6. El lado desigual de un tridngulo isdésceles mide 50 cm y los dngulos iguales miden, cada uno, 40°.
Determina el perimetro, tercer angulo y area de ese tridngulo. (2 puntos)
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Soluciones
w020) = (75) (%) 0o o) e ( )
.|l —=+2Vz| =|—=]| +4|—=] (2Vz)+6| —=
vz 2) = () 1 (ig) e
8\/_ 4o 32w+/7 , 1 8/2x 2 _
2 + + 162° = — + +12+ + 162
(\/_) 42 Qx\/ﬁ NGT: Ax? Ar?
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r—1 r—1 . 2z(x + 1) o o 2 o
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202420 =222 +4r -6 20=-6 1 =3
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=1 20 + 3y = —ay 20 + 3y = —xy
y
b) & s
Se—-2) 3+l _ - 102 — 20 — 9y — 9 — 6 — 42 Az — 9y = —13
3 2
De la segunda ecuacion, despejando z, se tiene x = y- . Sustituyendo este valor en la primera:
9y — 13 9y — 13
2y4 —|—3y:—y4 y & 18y — 26+ 12y = —9y + 13y < 9y® + 17y — 26 = 0,
ecuacion de segundo grado cuyo discriminante es A = 172 — 4 -9 - (—26) = 289 + 936 = 1225.
Por tanto:
18_1 _9-13 ]
17435 M TR T TR T T T
TR 52 —26 —26-13 -39
= —= To =
278 T 2 4 4

3. Llamemos x al precio de la figura de ceramica, e y al precio de la lampara. Entonces, segun el enunciado:
x +y = 1000 x +y = 1000
25 30 <

- — — —y = 1000 — 285 =171
x 100 r+y 100y 75x 4+ 70y = 71500

De la primera ecuacién: z = 1000 — y. Sustituyendo en la segunda: 75 - (1000 — y) + 70y = 71500 <
75000 — 75y 4 70y = 71500 & —5y = —3500 < y = 700.

Por tanto por la lampara pagé y = 700 euros y por la figura de cerdmica z = 1000 — 700 = 300 euros.
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4. a) Dividiendo 2760° entre 360° se obtiene: 2760° = 7 - 360° + 240. Por tanto cos 2760° = cos 240° =
1
= —cos60° = 5 (cos 240° = — cos 60° porque 240° y 60° se diferencian en 180°).

b) tga=-2« Y 9o sena=—2cosa o (—2cosa)? +cos’a =1«
CoSs «
1 1 5
Sdcos’a+cosla=1<5c08a=1< cos’a = 5 & cosay=———= & cosa = —%.

Tomamos la solucién negativa porque el 4ngulo « se encuentra en el tercer cuadrante.
2v/5
E

Entonces sena = —2cosa < senq =

c) Como sen? a + cos®?a = 1, entonces sen?a + 0,72 =1 & sena =1 — 0,49 = 0,51 <
& sena = 0,71. Asi pues:
e oy 90° + « se diferencian en 90°. Por tanto cos(90° + o) = —sena = —0,71.

e 180° — o y « son suplementarios. Por tanto: sen(180° — o) = sen v = 0,71.

5. Observando el dibujo en el que se representa la situacion planteada en el enunciado, y tomando los
tridngulos rectdngulos adecuados, se tiene:

h
tg45° = —
X
e300 = —
& 1000 + =
1000

____________53:_____________

___________________________________________________________

Teniendo en cuenta que tg 45° = 1y que tg 30° = 0,58; despejando h e igualando se obtiene:
1z = 0,58(1000 + x) < = = 580 + 0,58z < 0,42z = 580 <

& x = 1380,95 m.

Sustituyendo se obtiene h:

h=x-tg45°=2-1=2x = h=1380,95m.
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6. Obsérvese la figura que se ha realizado con los datos que nos proporciona el enunciado:

) 25 cm i
) 50 cm -
Entonces:
o 25 25
senol)’ = — S = & x = 32,64 cm.
T sen H0°

h
tg 40° = % < h =25tg40° < h = 20,98 cm.

Es claro que el tercer dngulo es 180° — 40° — 40° = 100° (por eso el dngulo superior de la figura es 50°)

El perimetro P del tridngulo es:

P=x+z+50=32,64+ 32,64 + 50 = 115,28 cm.

Y el drea A del tridangulo es:

Ll . .2
A = base = tura _ 502 h_ 50 20’98 = 524,5 cm?,






